PAUTA TAREA 2 REDES DE COMPUTADORES

19-ABRIL-2000

1.- CRC:
0001 1011 1001 1000

2.- CRC:
1 1 0 1 0

3.- CIRCUITO DE DESPLAZAMIENTO:



MENSAJE+CRC:
1001 1011 100 0100

(Incluir procedimiento)

DETECCIÓN DE ERROR EN RECEPTOR.

· El CRC se incluye en la trama.

· El Rx lo toma y lo suma al mensaje (en base 2) ylo divide por el algoritmo (polinomio), es decir el proceso inverso del transmisor.

· Luego, 
Si resto=0 =>mensaje correcto

Si resto (0 => error

4.- DESCONEXION DE ESTACIONES EN UNA THIN ETHERNET

· Caso 1:Desconexion de cable desde la tarjeta de red (T):

*) Se desconecta solo la estación de la red donde esto ocurre. Los demás siguen conectados.

*)Al desconectarse el PC de la T, esta permite igual la propagación de la señal por el cable coaxial, es decir no hay desadaptación de la línea.

· Caso 2:Desconexion del cable desde la tarjeta interfaz:

*) Se desconecta la estación donde ocurre y además se pierde la conexión entre los otros equipos.

*) Se producen rebotes de la señal en la linea de transmisión debido a que queda una terminación desadaptada (circuito abierto)

5.- TASA MAX  Y MIN DE TRANSMISUON ENTRE DOS ETHERNET MEDIANTE PUENTE

· TASA MAX: (10Mbps. Se produce en el caso de que un computador necesite transmitir una gran cantidad de información (ocupar todo el ancho de banda), y el otro no necesite transmitir.

· TASA MIN: (5Mbps. Se produce en el caso de que un computador necesite transmitir una gran cantidad de información (ocupar todo el ancho de banda), y el otro también. Por lo tanto deben compartir el medio.

6.- CONEXIÓN DE DOS LAN VIA SATELITES USANDO DOS PUENTES

La razón principal es que un puente a cada lado permite que el protocolo de las LAN funcione. Con un puente solamente en un lado, el protocolo no funciona ya que no sería capaz de detectar las colisiones de paquetes que se produzcan en el enlace satelital.

Otra razón (aunque de menor peso) es para un mejor aprovechamiento del ancho de banda del satélite, que es menor al de la fibra. Un puente a cada lado (caso satélite) permite no re-enviar tramas de una LAN a otra que no sean necesarios de re-transmitir. Así se usa mas eficientemente el canal satelital.

Otro factor involucrado al primero es el económico: el arriendo de un canal satelital es mas caro. Por lo tanto es importante hacer la transmisión mas eficiente.

7.- ALGORITMO VECTOR-DISTANCIA

Para cada entrada del vector distancia 

{


C:= d[i]+P[N, actual)


Si (no existe ruta a i en R) {



R[i]:=N



D[i]:=C

}


Si (existe ruta a i en R) 


{
Si (R[i]=N) {




D[i]:=C




}



Si (D[i]>C) {




R[i]:=N




D[i]:=C




}



}

}

RGC.

entrada




















